

四位幸运儿分享选号经验

复式或胆拖 大奖连连中

复式胆拖投注是不少购彩者擒获体彩大乐透大奖的“法宝”。前不久,江苏泰州1033万、广东深圳930万、河北廊坊849万以及青海西宁817万得主现身领奖。四位大奖幸运儿均采用了复式或胆拖的投注方式,选号方面各有心得。

■专题撰稿 陈敏

泰州 1033 万得主 看走势图找感觉

近日,江苏泰州彩友欧阳先生现身省体彩中心,领走大乐透1033万元大奖。

在9月12日开奖的大乐透第20088期,欧阳先生凭借一张“前区1胆8拖+后区1胆3拖”的胆拖票,收获1注1000万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金1033万元。

欧阳先生有着十多年彩

龄,他自认为是一名技术型玩家。谈及选号过程,他说:“我通常买胆拖票比较多,一般都是看走势图找感觉选号码。这次也是一样。”

此前,他曾经多次与头奖一号之差,中得大乐透4+2。关于此次中奖后的感受,他说:“我们是技术型玩家,对待中奖还是比较理智、理性的。”



中奖彩票

深圳 930 万得主 一组号码守了十多年

10月12日,广东深圳彩友马先生现身市体彩中心,领走大乐透930万元大奖。

10月10日,在体彩大乐透第20099期开奖中,马先生凭借一张7+2复式票,中出1注927万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金930万元。

马先生从2008年起就开始购买大乐透,几乎从未间断,而且购买的都是同一组号码。他说:“这组号码是我第一次购买大乐透的时候选好的。这十几年来,一直没有换过,而且几乎期期都买。”

能够十几年如一日地购买同一组号码,源自马先生良好的

购彩心态。他说:“我始终认为买彩票就是作公益。那就要保持好心态,不管中不中大奖都要坚持购买,一方面坚持为公益事业奉献一点力量,一方面坚持守候一份惊喜。”

马先生说,这几年,他一直跟几个朋友在创业,但突如其来的疫情,让他们的创业计划遭遇重创,“我们今年一直在咬牙坚持,但是仍然难以走出困境。原本计划到年底就放弃。这次中奖让我坚定了信念,让我切身体会到坚持就会有收获。大乐透中一等奖的概率差不多是两千万分之一,这么难的事情,在我的坚



中奖彩票

持和努力下,都能获得成功。那创业遭遇的这点难题,又算什么。何况,还有了资金的支持。我准备带着兄弟们大干一场。”

廊坊 849 万得主 集思广益选号码

10月9日,河北廊坊一位中年男子现身省体彩中心,领走大乐透849万元大奖。

10月5日,在体彩大乐透第20097期开奖中,该男子凭借一张10+3复式票,中出1注814万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金849万元。

据了解,该男子购彩多年,是体彩的铁杆粉丝,喜欢大乐透,爱自己琢磨号码,投

注时多是自选,有时候他实在没头绪,便会向身边的朋友求助,让他们分别给自己点建议、推个号码,激发自己的灵感。

别说,这种集思广益的方法还真奏效了,朋友们给他带来了好运,竟投中了大乐透一等奖。开奖当晚,他上网查询时得知了中奖喜讯,兴奋地一晚没睡。



中奖彩票

西宁 817 万得主 平时选号机选为主

近日,青海西宁彩友普女士一家人现身省体彩中心领走大乐透817万元大奖。

10月5日,在体彩大乐透第20097期开奖中,普女士凭借一张7+2复式票,中出1注814万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金817万元。

据普女士介绍,她们一家都是体彩的铁杆粉丝,特别喜欢大乐透和排列3、排列5,每天买报纸回家,一起研究体彩走势图。

普女士说:“我觉得大乐透很适合我,我买彩票图的就是开心,还能为公益事业做点贡献,家里人也不求能中什么奖,但没想到这次就中了个大奖。我们平时都是机选为主,每期都会来几

注,这次中奖的号码里有不少是上一期刚打过的。没想到42块钱的投入变成了817万。”

谈到奖金的使用,普女士说,

先买一所市区的大房子改善居住环境;然后给家人每人都买一份保险,让未来生活有保障;还要给孩子们们储备一笔教育资金。



817万得主领奖

地方玩法

20元单式中1000万

不同玩法相同收获

地方大盘玩法作为500万元大奖的重要“战线”,一直以来表现颇为抢眼。近日,江苏宿迁彩友中出7位数1000万元,浙江杭州彩友中出“6+1”1000万元。两者玩法有所不同,但两地幸运购彩者却以相同的方式——20元单式倍投,收获了千万元大奖。

20元机选单式

宿迁彩友中7位数1000万

近日,江苏宿迁彩友郑先生现身省体彩中心,领走体彩7位数1000万元大奖。

在9月18日开奖的第20122期江苏7位数中,郑先生凭借一张经2倍投的、5注号码、20元投入的单式倍投票,中出2注500万元特等奖,单票收获奖金1000万元。

郑先生介绍说,自己购彩已超过10年,之前每期就花10块钱买5注号码,随机选号和守号交替着使用。不过,他守号期数不多,一般会守号两周左右,不中奖就会换号码。今年4月,7位数开展了“4400万元大派奖”活动,郑先生就加大了投注力度,每期买40块钱,守号和随机各买5注,倍投2倍。郑先生表示,他对体彩的各类新闻都很关注,他发现随机和守号是大奖得主们最常用的投注方式,借着这次派奖机会,他干脆就把这两种投注方式结合起来。虽然目前7位数派奖活动已经结束,但郑先生依然把这种投注方式沿用了下

来。这次为他带来大奖的,是随机选号的那张彩票。

办理完领奖手续,郑先生表示,很感谢7位数给他带来的这份好运,今后他会继续支持体育彩票。

20元机选倍投

杭州彩友中“6+1”1000万

9月21日,浙江杭州彩友薛先生现身省体彩中心,领走“6+1”1000万元大奖。

9月20日,在浙江体彩“6+1”第20092期开奖中,薛先生凭借一张经2倍投的、5注号码、20元投入的单式倍投票,中出2注500万元特等奖,单票收获奖金1000万元。当期的开奖号码为870314+8。

说起中奖,今年40岁出头的薛先生连说幸运,没想到机选号码也能中千万大奖。

“平时都是大乐透买几十元加‘6+1’买几十元,一般两个凑50元,一般大乐透守号,‘6+1’机选。平时纯属小打小闹。”薛先生坦言,票面有5注号码,自己选的倒没中,中的是机选的那注,可能真是运气到了。

薛先生说,没中奖前,自己生活过得不太如意,尤其是今年受疫情影响,可以说比较难,“没想到得到了眷顾,这笔奖金足够改变我的现状了。”

薛先生表示,老天既然给了他一次机会,他一定会好好利用,并继续支持体彩公益事业。

(陈敏)

观察

好心态 好运来

陈敏

纵观那些赢得大奖的幸运购彩者,他们大多有一个共同的特点:心态好。持有好的购彩心态,才能在彩市坚持下来,并最终获得幸运大奖。

前不久,广东深圳一位购彩者击中大乐透930万元大奖,中奖的这组号码他买了12年。他说:“我始终认为买彩票就是作公益。那就要保持好心态,不管中不中大奖都要坚持购买,一方面坚持为公益事业奉献一点力量,一方面坚持守候一份惊喜。”青海西宁的普女士中出817万元大奖,她说:“我觉得大乐透很适合我,我买彩票图的就是开心,还能为公益事业做点贡献……”

还有一些购彩者,他们自称“技术型”玩家,喜欢将研究彩票号码当作一种爱好,从数字中寻找乐趣。江苏泰州1033万元得主喜欢看走势图选号码,他说:“我们是技术型玩家,对待中奖还是比较理智、理性的。”河北廊坊849万元得主也喜欢自选号码投注,他爱自己琢磨号码,没头绪时,就向身边的朋友求助,激发自己的灵感。

量力而行、理性投注,持有一颗好的购彩心态,才能做到游刃有余。盲目购彩、大额投注,这种急功近利、竭泽而渔的做法,不仅难以收获大奖,还有可能对日常生活造成负面影响,脱离了公益体彩的初衷,不值得提倡。